

市纪委监委曝光5起享乐主义奢靡之风典型问题

# 出重拳对顶风违纪行为露头就打

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月10日,市纪委监委将近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题进行通报。

菏泽文化旅游投资集团有限公司原党委书记、董事长吴福华违规接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排问题。2020年1月至2020年2月,吴福华及家人接受管理服务对象提供的旅游活动安排,赴海南省三亚市游玩。吴福华还存在其他严重违纪违法问题。2024年6月,吴福华被开除党籍、取消退休待遇,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

菏泽鲁西新区农业农村发展局原局长席云明违规收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、消费卡,违规配备使用公车问题。2017年中秋节至2024年春节,席云明多次收

受管理服务对象所送礼品、礼金、消费卡;席云明在担任陈集镇党委书记期间,违反公务用车管理规定,安排管理服务对象购买汽车,作为公务用车供其本人使用。席云明还存在其他严重违纪违法问题。2024年6月,席云明受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

单县高韦庄镇原党委副书记、镇长姜信正违规收受可能影响公正执行公务的礼金问题。2023年至2024年,姜信正于春节、中秋节等节日期间,多次收受可能影响公正执行公务的礼金。姜信正还存在其他严重违纪违法问题。2024年4月,姜信正受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

曹县公安局督察大队民警刘文良违规接受可能影响公正

执行公务的宴请、旅游活动安排,收受可能影响公正执行公务的礼品问题。2020年2月至2020年8月,刘文良多次接受案件当事人宴请,收受其所送礼金,接受其提供的旅游活动安排,赴泰安市游玩。2024年3月,刘文良受到党内警告处分。

成武县客运服务中心四中队队长陈磊违规发放福利问题。2018年7月至2020年4月,陈磊违规套取公款,为四中队队员发放中秋节、春节福利。2024年6月,陈磊受到记大过处分。

通报中说,中秋、国庆将至,要坚守节点,贯通信访举报、巡察、监督检查,加大明察暗访力度,多渠道发现问题线索,严肃纠治违规收送礼品礼金、违规吃喝、违规发放津补贴或福利等节日期间易发多发问题,以有力有效举措确保节日期间风清气正。

## 冷空气活动频繁秋意渐浓

9月12日到15日,最高温度一般不超过30℃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月11日,牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,本周冷空气活动频繁,秋意渐浓,9月12日到15日,最高温度一般不超过30℃。

9月12日到15日,冷空气活动频繁,阴到多云为主,降雨弱而分散,北风持续,阵风5级左右。低温变化平缓,维持在21℃左右,早晨凉爽,高温波动不大,在28℃左右徘徊,午后热感不明显。16日到17日,黄淮地区上空副

热带高压增强,地面冷空气减弱,天气转晴,气温迅速上升,热感增加。18日到20日,冷空气再度加强,北风加大,阵风6到7级,气温持续下降,降温达4到5℃,20日最低气温降至18℃,天气凉爽。

菏泽市气象台9月11日15时53分发布天气预报:今天,多云转阴有小到中雨,最高气温27℃,最低气温22℃,北风3~4级阵风5~6级。12日夜间到13日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温30℃,最低气温23℃,北风3~4级。

气温23℃,北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。13日夜间到14日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温30℃,最低气温23℃,北风转东北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。14日夜间到15日白天,小雨,最高气温27℃,最低气温22℃,北风2~3级。



## 新突破,牡丹人民医院枫叶正红院区成功开展髋关节翻修手术

本报讯(通讯员 陈国栋) 近日,66岁的马先生因外伤致髋关节疼痛到菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区就诊。马先生于10年前做过髋关节置换手术,此次受伤后右髋部疼痛难忍,且不能负重。听闻菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区副院长田效卿医术精湛,毅然决定从其他医院转到菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区,找到田效卿就诊。经过评估,8月30日,田效卿等医护人员为马先生做了右髋关节假体翻修术。

马先生来到枫叶正红院区后,骨显微外科医护人员为他进行了全面细致的检查和评估,并明确了诊断,即髋关节置换术后

假体周围骨折并假体松动。

“患者的病情是符合右髋关节假体翻修术的,但是这个手术就像扒屋重建,把原有髋关节假体取出还要修复骨缺损和骨折,再安装上新的假体,手术难度大、创伤大、技术复杂、时间长,所以对医生的经验储备和操作技术要求非常高。”田效卿如是说道。

据介绍,髋关节翻修手术是一项复杂而高难度的手术,对医生的技术水平和医院的医疗设备都有着极高的要求。田效卿深知手术的难度和风险,但没有丝毫退缩,而是迎难而上,为马先生制定了详细的手术方案。

在手术前,主治大夫刘

国强耐心地向马先生及其家人讲解了手术的过程、风险和注意事项,让他们对手术有了充分了解,减轻了他们的心理负担。手术当天,田效卿带领手术团队,全神贯注地投入到手术中。他们凭借精湛的技术和丰富的经验,小心翼翼地操作着每一个步骤,切除瘢痕,取出原假体、清除病灶、修复骨缺损、预捆扎股骨近端、安装髋臼杯、置入适配型翻修柄……

一系列复杂的手术操作一气呵成。经过3个小时的紧张奋战,手术终于成功完成。当马先生被推出手术室的那一刻,他的家人激动得热泪盈眶,对田效卿和手术团队充满了感激之情。

术后,骨显微外科护士长叶美娟带领团队对马先生进行了精心护理。他们密切观察马先生的病情变化,及时调整治疗方案,为他提供了周到的生活护理和心理支持。在医护人员的悉心照料下,马先生的身体逐渐恢复,右髋部的疼痛也逐渐减轻。

“术前精心设计、术中良好的暴露、保证骨量不丢失、尽可能少地用金属物替代是手术成功的关键,而且假体需要医生打得紧、放得正、初始稳定性好,这样才能用得时间长。”田效卿介绍。

9月4日,笔者走进马先生的病房,他感慨地说:“多亏了田效卿副院长和枫叶正红院区骨显微外科的医护人员,我

一定好好配合治疗,争取早日康复。”

田效卿表示,作为一名医生,看到患者能够康复出院,是他最大的欣慰。他将继续带领团队,不断提高医疗技术水平,为更多患者解除病痛,为人民群众的健康事业作出更大贡献。此次髋关节翻修手术的成功,不仅展示了菏泽市牡丹人民医院枫叶正红院区骨显微外科的精湛医术和强大实力,也体现了医护人员的仁心仁术和无私奉献精神。今后,科室将着力开展各项新技术,稳步向微创化修复、智能化修复、快速康复迈进,不断提升医疗技术水平,为更多患者解除病痛,书写更多生命奇迹。

## 文艺汇演庆节日迎中秋



9月10日,菏泽市老年大学举办“师恩月华·情满中秋”文艺汇演活动,向辛勤耕耘在老年教育一线的老师们致以节日问候与祝福。当日汇演在老年大学民乐团表演的《喜气洋洋》《幸福年》中拉开序幕。整场演出节目由教师和部分班级、学员参与创作表演,包含萨克斯二重奏、旗袍秀、笛子独奏、民族舞、诗朗诵等15个节目。演出形式多样,内容丰富多彩,赢得阵阵掌声和欢呼声。本次汇演展示了我市老年大学教师高超的专业艺术教学水平和老年学员们积极向上的精神风貌。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄

## 五黑鸡生下“金鸡蛋”



近日,鲁西新区北穆李大堤家庭养殖农场内,一群群五黑鸡正在欢快地啄食黑水虻幼虫。养殖场负责人李现增介绍,目前他养殖了2000多只五黑鸡,五黑肉鸡凭借肉质口感好、营养价值高等特点,得到市场认可,每斤售价达40多元。五黑鸡产的绿皮蛋销往菏泽本地和周边省市,供不应求。随着中秋节和国庆节临近,五黑鸡和鸡蛋迎来销售黄金季,鸡蛋每月销量达6万多枚,单枚售价高达1.5元。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄